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Tárgy:  A Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételhez tulajdonosi
hozzájárulás adása

Készítette:  Katona Dóra
Előterjesztő:  Ábrahám-Fúrús András polgármester

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium „Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program”
elnevezéssel pályázati lehetőséget hirdetett települési önkormányzatok számára, amelynek
keretében az egészségmegőrzés szempontjából kiemelt jelentőségű rendszeres testmozgást
kívánják elősegíteni, népszerűsíteni. A mindennapos sportolást a könnyen hozzáférhető és
ingyenes létesítmények kialakításával lehet vonzóvá tenni az emberek számára.

 Az elmúlt időszakban egyre nagyobb teret nyer a szabadidős sportban úgynevezett „street –
workout”, azaz a szabadtéren felállított testedző eszközök, parkok – „sportparkok” – használata.

A sportparkokban az egymást követő generációk együtt tölthetik el a szabadidejüket, ezzel is
erősítve a kölcsönösségen alapuló családi köteléket.

            A fentieket figyelembe véve a Kormány döntést hozott a „Nemzeti Szabadidős –
Egészség Sportpark Programról”, amelynek célja, hogy közösségi tereket teremtsen az ország
minél több pontján, ahol valamennyi korosztály aktívan töltheti el szabadidejét, az igényesen
kialakított szabadtéri létesítményekben. Ennek megfelelően a Program tárgya kültéri sportpark
kialakítása a helyi sajátosságok figyelembe vételével akként, hogy a Nemzeti Fejlesztési
Minisztérium (NFM) központi keret terhére és erejéig az építtető Nemzeti Sportközpontokon
(NSK) keresztül fejlesztéseket végez a jogosultak által benyújtott és a miniszter által elfogadott
kérelmek alapján.

 

          A Program keretében a kérelmező által biztosított ingatlanon az NFM háttérintézménye, az
NSK a kültéri sportparkok létrehozása érdekében fejlesztéseket végeznek, amely során az
előállított sportparkok ellenérték nélkül az önkormányzat, vagy a Magyar Állam
tulajdonába kerülnek. A sportparkok építtetője a Kormány által meghozott döntés alapján az
NSK, valamint a Program lebonyolítója, és az azzal kapcsolatos szakértői feladatok ellátója
kizárólagos joggal a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és
Közbeszerzési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (BMSK Zrt.).

A meghirdetett programban részvételre jogosultak az Mötv. hatálya alá tartozó települési
önkormányzatok önállóan.

 

A Programban való részvételhez szükséges dokumentáció beadási határideje: 2016. augusztus 15. napja 16.00
óra.
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A Program keretében négyféle sportpark kategória kerül megvalósításra; A típus – 40 m2 – 5 db
eszközzel, B típus – 70 m2 – 7 db eszközzel, C típus – 90 m2 – 8 db eszközzel, D típus – 150
m2 – 15 db eszközzel kerül felszerelésre. A fenti típusok az alapterületen túl a sportpark által
biztosított sportolási lehetőségek körében különböznek. Mindegyik sportpark gumi
talajburkolattal kerül kiépítésre.

A résztvevő önkormányzat a lakónépessége alapján igényelhet sportparkot, így Kiskunmajsa 3
db sportpark kiépítésére nyújthat be kérelmet. Ennek megfelelően az önkormányzat 3 db D
típusú sportpark kialakítására szeretne kérelmet benyújtani, amelyek javasolt területei az
alábbiak:

- a Városi Sportpálya (971/2 hrsz.);

- a Roma Szabadidő park melletti, 2240/25 hrsz-ú terület, valamint

- az üdülőterületi központi park (8335 hrsz.)

Fontos feltétele a kérelem benyújtásának, hogy csak olyan ingatlanon valósulhat meg a
fejlesztés, amely 1/1 arányú önkormányzati tulajdonban áll. További feltételként került
meghatározásra, hogy rendelkezésre kell állnia a megfelelő telekterületnek a kiválasztott
sportparkhoz, valamint szükséges megfelelnie a területnek megfelelő terep- és környezeti
viszonyoknak, mint például a sík terület.

           A kérelmezőnek a Program keretében vállalnia kell a sportpark funkció szerinti
fenntartását, karbantartását, üzemeltetését – biztosítva annak ingyenesen, bárki általi, korlátozás
nélküli használatát, ideértve az eszközök őrzését, karbantartását is – annak átadásától számított 5
éves időtartamig.

         

 

A fentiek figyelembe vételével szükséges döntést hozni a pályázat benyújtásáról, a területek
kijelöléséről, valamint ezzel együtt a tulajdonosi hozzájárulás megadásáról, illetve a fenntartási
időszak vállalásáról.

 Az előterjesztést a Városfejlesztési Bizottság, valamint az Ifjúságnevelési, Közművelődési, Jogi
és Sport Bizottság megtárgyalja, álláspontja a Képviselő-testületi ülésen kerül ismertetésre.

 Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé:

 

Döntési javaslat 

"A Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételhez tulajdonosi hozzájárulás adása"

Tervezett döntéstípus: határozat
Tervezett ágazati besorolás: ügyrendi, napirendi kérdések
A Városfejlesztési Bizottság a javaslatról egyszerű többséggel, nyílt szavazással dönt.
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1. Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett „Nemzeti Szabadidős – Egészség
Sportpark Programban” való részvételhez a pályázati dokumentáció benyújtásra
kerüljön.

 

2. Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja
ahhoz, hogy a 971/2 hrsz-ú, a 8335 hrsz-ú, valamint a 2240/25 hrsz-ú önkormányzati
tulajdonú területeken kiépítésre kerüljenek a Programban elnyert sportparkok.

 

3. Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a kiépített
sportparkokat funkció szerint fenntartja, karbantartja, valamint üzemelteti, annak
átadását követő 5 éves időtartamig.

 

4. Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert
a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására, valamint a szükséges
nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Ábrahám-Fúrús András, polgármester

Határidő: értelemszerűen

 

Határidők, felelősök:

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Ábrahám-Fúrús András polgármester


